
Załącznik nr 2

Tabela nr 1

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego
Numer 

inwentarzowy SAP

Data przekazania do 

użytku

Ilość 

(szt.)

Wartość księgowa 

brutto (zł)

Umorzenie 

tymczasowe (zł)
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego Cena rynkowa 

Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego (zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1.
Zestaw: stacja robocza WS 3 HP Compaq 8100 

Elite S
5016-1400446-00 14.12.2010 1 4 379,80 4 379,80

Urządzenia niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona karta sieciowa, brak modułów TPM. Monitor 

z uszkodzeniami powłoki matrycy. 

100,00 zł zużyty likwidacja

2.
Zestaw: stacja robocza WS 3 HP Compaq 8100 

Elite S
5016-1400447-00 14.12.2010 1 4 379,80 4 379,80

Urządzenia niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzony moduł zasilacza monitora. Uszkodozny 

procesor jednostki centralnej.

100,00 zł zużyty likwidacja

3.
Zestaw: stacja robocza WS HP Compaq 8100 

Elite, mo
5016-1400451-00 07.12.2010 1 3 950,36 3 950,36

Urządzenia niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodozna płyta główna jednostki centralnej, urządzenie 

nie wykrywa urządzeń USB. Monitor z uszkodoznym 

wejściem wideo. 

50,00 zł zużyty likwidacja

4.
Komputer przenośny HPN x 6110 1,66 Hz- nr 

seryjny
5016-1400509-00 17.05.2005 1 6 684,65 6 684,65

Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. Matryca 

z przebarwieniami. Zużyta bateria. 
20,00 zł zużyty likwidacja

5. Drukarka HP LJ 1015- nr seryjny CNFD033728 5016-1400519-00 05.12.2003 1 1 220,00 1 220,00
Urządzenia niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona płyta główna i zespół grzewczy.
10,00 zł zużyty likwidacja

20 614,61 20 614,61

Tabela nr 2

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego
Numer 

inwentarzowy SAP

Data przekazania do 
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Wartość księgowa 

brutto (zł)

Umorzenie 

tymczasowe (zł)
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majątku ruchomego (zbędny/zużyty)

Sposób zagospodarowania 
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ruchomego

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803255-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

2. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802402-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

3. Fotel obrotowy pracowniczy F1/6 5016-2802850-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

4. Fotel obrotowy pracowniczy F1/6 5016-2802830-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

5. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803178-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

6. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803197-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

7. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802851-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

8. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803180-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

9. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802697-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

10. Fotel obrotowy pracowniczy F1/G 5016-2802995-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

Razem:

słownie: dwadzieścia tysięcy sześćset czternaście złotych 61/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Wykaz środków trwałych zakończono na poz. 5

Wykaz zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego Sądu Rejonowego w Sokołowie Podlaskim

Pozostałe środki trwałe Sądu Rejonowego w Sokołowie Podlaskim

Środki trwałe Sądu Rejonowego w Sokołowie Podlaskim



11. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803151-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

12. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802259-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

13. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802557-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

14. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802588-00 12.12.2007 1 403,82 403,82
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 

siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 
20,00 zł zużyty likwidacja

15. Maszyna d/p Optima SP-20 5016-2802694-00 07.05.1995 1 459,80 459,80
Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 

Uszkodzona głowica drukująca. Brak części klawiszy.
20,00 zł zużyty likwidacja

16. Maszyna d/p Optima SP-22 5016-2803219-00 17.03.1993 1 440,00 440,00
Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 

Uszkodzona głowica drukująca. Brak części klawiszy.
20,00 zł zużyty likwidacja

17. Maszyna d/p Optima SP-20 5016-2803090-00 10.11.1998 1 650,26 650,26
Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 

Uszkodzona głowica drukująca. Brak części klawiszy.
20,00 zł zużyty likwidacja

18. telefon systemowy CTS-202 5016-2600075-00 26.11.2012 1 701,10 701,10

Telefon przestarzały technicznie, znacznie 

wyeksploatowany. Liczne zarysowania obudowy. 

Uszkodzona klawiatura i wyświetlacz.

30,00 zł zużyty likwidacja

19. telefon systemowy CTS-202 5016-2600057-00 14.10.2011 1 783,51 783,51

Telefon przestarzały technicznie, znacznie 

wyeksploatowany. Liczne zarysowania obudowy. 

Uszkodzona klawiatura i wyświetlacz.

30,00 zł zużyty likwidacja

20. Niszczarka Mercury REX1023 5016-2803147-00 30.04.2009 1 716,00 716,00
Urządzenie znacznie wyeksploatowane. Nie reaguje po 

podłączeniu do zasilania. Spalony silnik.
40,00 zł zużyty likwidacja

21. Niszczarka typ 3 - KOBRA + 2 CC2 ES 5016-2803459-00 30.11.2017 1 1248,45 1248,45
Urządzenie znacznie wyeksploatowane.Uszkodzony 

zespół noży tnących. Uszkodzona obudowa.
40,00 zł zużyty likwidacja

22. Niszczarka typ 3 - KOBRA + 2 CC2 ES 5016-2803464-00 30.11.2017 1 1248,45 1248,45
Urządzenie znacznie wyeksploatowane.Uszkodzony 

zespół noży tnących. Uszkodzona obudowa.
40,00 zł zużyty likwidacja

23. Niszczarka FELLOWES PS 70 5016-2802772-00 19.05.2009 1 683,20 683,20
Urządzenie znacznie wyeksploatowane. Uszkodzony 

przycisk zasilania. 
50,00 zł zużyty likwidacja

24. Kalkulator Casio FR 2550 5016-2802416-00 12.12.1999 1 269,00 269,00 Pęknięta obudowa. Nie włącza się. 0,50 zł zużyty likwidacja

25. TELEFAX CANON L L140 5016-2600058-00 23.12.2010 1 825,94 825,94

Urządzenie niesprawne. Przestarzałe technicznie. 

Wyeksploatowane. Uszkodzona płyta wysokiego napięcia. 

Uszkodzenie fusera oraz solenoidu. 

10,00 zł zużyty likwidacja

26. Osuszacz powietrza Oasis D 165 5016-2600043-00 29.07.2010 1 1830,00 1830,00

Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 

Nie reaguje po podłączeniu go do zasilania. Uszkodzona 

płyta główna. 

70,00 zł zużyty likwidacja

27. Drukarka Canon IX6550 5016-2400240-00 25.03.2013 1 934,80 934,80
Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona głowica drukująca. 
50,00 zł zużyty likwidacja

28. Drukarka Typ 2 HP LaserJet Enterprise P3015dn 5016-2400261-00 17.12.2015 1 1099,62 1099,62
Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzony zespół grzewczy. 
50,00 zł zużyty likwidacja

29. Drukarka TYP 1 OKI B432DN 5016-2400313-00 16.12.2016 1 1094,70 1094,70
Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona płyta główna i drum. 
10,00 zł zużyty likwidacja

30. Drukarka TYP 1 OKI B432DN 5016-2400310-00 16.12.2016 1 1094,70 1094,70
Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona płyta główna i drum. 
10,00 zł zużyty likwidacja

31. Drukarka HP LJ P1566 5016-2400217-00 16.12.2010 1 427,00 427,00
Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona płyta główna i złącze komunikacyjne. 
10,00 zł zużyty likwidacja

32. Drukarka Canon IX6550 5016-2400238-00 25.03.2013 1 934,80 934,80
Urządzenie niesprawne, przestarzałe technicznie. 

Uszkodzona głowica drukująca. 
50,00 zł zużyty likwidacja

21 094,81 21 094,81Razem:

słownie: dwadzieścia jeden tysięcy dziewięćdziesiąt cztery złote 81/100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Wykaz pozostałych środków trwałych zakończono na poz. 32



Tabela nr 3

strona pozycja

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Czajnik GOTIE 6CS-110G 2 31 1 09.11.2015 130,00 Czajnik uszkodzony, przecieka. Powoduje zwarcie. 5,00 zł zużyty likwidacja

2. Radiomagnetofon 26 14 1 29.04.2008 99,00
Urządzenie przestarzałe, niewykorzystywane przez 

pracowników. Brak kabla zasilającego.
10,00 zł zużyty likwidacja

3. Radiomagnetofon 26 17 1 29.04.2008 99,00

Urządzenie przestarzałe, niewykorzystywane przez 

pracowników. Uszkodzone elementy obudowy. Zakłócenia 

w odbiorze stacji. 

10,00 zł zużyty likwidacja

4. Radiomagnetofon 26 22 1 29.04.2008 99,00
Urządzenie przestarzałe, niewykorzystywane przez 

pracowników. Zakłócenia w odbiorze stacji. 
10,00 zł zużyty likwidacja

5. Wentylator stojący 43 12 1 12.06.2008 114,99
Urządzenie nie reaguje po podłączeniu go do zasilania. 

Pożółkła obudowa. Uszkodzony silnik. 
10,00 zł zużyty likwidacja

6. Roleta materiałowa 70 1 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

7. Roleta materiałowa 70 2 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

8. Roleta materiałowa 70 3 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

9. Roleta materiałowa 70 4 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

10. Roleta materiałowa 70 5 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

11. Roleta materiałowa 70 6 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

12. Roleta materiałowa 70 7 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

13. Roleta materiałowa 70 8 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

14. Roleta materiałowa 70 9 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

15. Roleta materiałowa 70 10 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

16. Roleta materiałowa 70 11 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

17. Roleta materiałowa 70 12 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

18. Roleta materiałowa 70 13 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

Sposób zagospodarowania 

składnika rzeczowego majątku 

ruchomego

Cena rynkowa 
Decyzja o składniku rzeczowym 

majątku ruchomego (zbędny/zużyty)

Składniki niskocenne Sądu Rejonowego w Sokołowie Podlaskim

Numer ewidencyjny w księdze ilościowej
Nazwa składnika majątku ruchomegoLp.

Ilość 

(szt.)

Data przekazania do 

użytku

Cena składnika 

niskocennego
Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego



19. Roleta materiałowa 70 14 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

20. Roleta materiałowa 70 15 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

21. Roleta materiałowa 70 16 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

22. Roleta materiałowa 70 17 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

23. Roleta materiałowa 70 18 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

24. Roleta materiałowa 70 19 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

25. Roleta materiałowa 70 20 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

26. Roleta materiałowa 70 21 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

27. Roleta materiałowa 70 22 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

28. Roleta materiałowa 70 23 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

29. Roleta materiałowa 70 24 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

30. Roleta materiałowa 70 25 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

31. Roleta materiałowa 70 26 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

32. Roleta materiałowa 70 27 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

33. Roleta materiałowa 70 28 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

34. Roleta materiałowa 70 29 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

35. Roleta materiałowa 70 30 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

36. Roleta materiałowa 70 31 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

37. Roleta materiałowa 70 32 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja



38. Roleta materiałowa 70 33 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

39. Roleta materiałowa 70 34 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

40. Roleta materiałowa 70 35 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

41. Roleta materiałowa 70 36 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

42. Roleta materiałowa 70 37 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

43. Roleta materiałowa 70 38 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

44. Roleta materiałowa 70 39 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

45. Roleta materiałowa 70 40 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

46. Roleta materiałowa 71 41 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

47. Roleta materiałowa 71 42 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

48. Roleta materiałowa 71 43 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

49. Roleta materiałowa 71 44 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

50. Roleta materiałowa 71 45 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

51. Roleta materiałowa 71 46 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

52. Roleta materiałowa 71 47 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

53. Roleta materiałowa 71 48 1 13.02.2008 105,25
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

54. Roleta materiałowa 71 49 1 13.02.2008 105,67
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

55. Roleta materiałowa 71 50 1 27.06.2008 126,40
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

56. Roleta materiałowa 71 51 1 27.06.2008 126,40
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja



57. Roleta materiałowa 71 52 1 27.06.2008 126,40
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

58. Roleta materiałowa 71 55 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

59. Roleta materiałowa 71 56 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

60. Roleta materiałowa 71 57 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

61. Roleta materiałowa 71 58 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

62. Roleta materiałowa 71 59 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

63. Roleta materiałowa 71 60 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

64. Roleta materiałowa 71 61 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

65. Roleta materiałowa 71 62 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

66. Roleta materiałowa 71 63 1 27.06.2008 94,80
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

67. Roleta materiałowa 71 64 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

68. Roleta materiałowa 71 65 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

69. Roleta materiałowa 71 66 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

70. Roleta materiałowa 71 67 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

71. Roleta materiałowa 71 68 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

72. Roleta materiałowa 71 69 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

73. Roleta materiałowa 71 70 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

74. Roleta materiałowa 71 71 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

75. Roleta materiałowa 71 72 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja



76. Roleta materiałowa 71 73 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

77. Roleta materiałowa 71 74 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

78. Roleta materiałowa 71 75 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

79. Roleta materiałowa 71 76 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

80. Roleta materiałowa 71 77 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

81. Roleta materiałowa 71 78 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

82. Roleta materiałowa 71 79 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

83. Roleta materiałowa 71 80 1 27.06.2008 131,14
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

84. Roleta materiałowa 72 81 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

85. Roleta materiałowa 72 82 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

86. Roleta materiałowa 72 83 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

87. Roleta materiałowa 72 84 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

88. Roleta materiałowa 72 85 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

89. Roleta materiałowa 72 86 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

90. Roleta materiałowa 72 87 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

91. Roleta materiałowa 72 88 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

92. Roleta materiałowa 72 89 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

93. Roleta materiałowa 72 90 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

94. Roleta materiałowa 72 91 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja



95. Roleta materiałowa 72 92 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

96. Roleta materiałowa 72 93 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

97. Roleta materiałowa 72 94 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

98. Roleta materiałowa 72 95 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

99. Roleta materiałowa 72 96 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

100. Roleta materiałowa 72 97 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

101. Roleta materiałowa 72 98 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

102. Roleta materiałowa 72 99 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

103. Roleta materiałowa 72 100 1 27.06.2008 105,07
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

104. Roleta materiałowa 72 101 1 27.06.2008 110,60
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

105. Roleta materiałowa 72 102 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

106. Roleta materiałowa 72 103 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

107. Roleta materiałowa 72 104 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

108. Roleta materiałowa 72 105 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

109. Roleta materiałowa 72 106 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

110. Roleta materiałowa 72 107 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

111. Roleta materiałowa 72 108 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

112. Roleta materiałowa 72 109 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

113. Roleta materiałowa 72 110 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja



114. Roleta materiałowa 72 111 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

115. Roleta materiałowa 72 112 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

116. Roleta materiałowa 72 113 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

117. Roleta materiałowa 72 114 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

118. Roleta materiałowa 72 115 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

119. Roleta materiałowa 72 116 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

120. Roleta materiałowa 72 117 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

121. Roleta materiałowa 72 118 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

122. Roleta materiałowa 72 119 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

123. Roleta materiałowa 72 120 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

124. Roleta materiałowa 73 121 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

125. Roleta materiałowa 73 122 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

126. Roleta materiałowa 73 123 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

127. Roleta materiałowa 73 124 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja

128. Roleta materiałowa 73 125 1 27.06.2008 88,48
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 

składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
0,50 zł zużyty likwidacja
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